

高桥,一个镌刻在 甬城干年历史上的城 镇,"铁马金戈入梦来" 为其增一丝豪气,飘然 干年的梁祝化蝶为其增 一丝柔情。

宁波"西进"的号角吹响,"东依宁波市中心城区,南眺栎社国际机场,西濒河姆渡古文化遗址,北枕黄金水道姚江"的高桥,也加快了由"镇"向"城"的发展步伐。

站在新的起点上,这座"文化之乡"经历又一次的化蛹为蝶,蜕变出城市的万干气象。而高桥商会,就是在这场"接力跑"中重要的"接棒手"。

"小麻雀"也有大能量

高桥镇商会成立于2009年,是由高桥各行业(含灯具制造业、有色金属、物流业、汽车制造业、服务业等其他经济行业组织)自愿组成的,具有地方性、行业性、非营利性的民间组织。商会接受业务主管单位海曙区工商联和社团登记管理机关宁波市民政局的业务指导和监督管理。

自成立以来,商会充分发挥桥梁和纽带作用,配合政府规范市场,组织企业诚信经营,加强行业自律,维护营商环境,并为会员提供诸多的优先优惠服务,努力构建和谐的"会员之家",目前已吸收近100家企业人会,并不断发展壮大。

在高桥镇党委政府的领导下,商会本着自愿互利,共同发展的原则,努力把商会办成交流、合作、学习的平台,办成展示、奉献、发展的舞台。会员企业百花齐放,在许多专业领域中大放异彩,以高桥为基点,辐射全国。有些领头企业已经活跃在国际舞台上,在激烈的竞争中愈战愈强。

华缘新材料股份有限公司,集科研、开发、制造、销售为一体的高新技术企业,专业从事高分子复合材料及其制品的研发、生产和销售,是新型复合材料推广应用的专业供应商,与美国GE、德国西门子、韩国LG等世界知名企业建立了长期合作伙伴关系。轨道交通配套产品大量应用于广州、上海、杭州、宁波等十多个城市的轨道交通建设项目。公司建有省级企业研究开发中心和省级企业研究院,授权专利150多项,公司还荣获浙江省创新型示范企业、省专利示范企业、省绿色企业、省诚信企业、国家火炬计划重点高新技术企业、国家知识产权优势企业等荣誉称号。

宁波三峰机械电子股份有限公司,是一家在汽摩配领域内集产品研发、制造、销售于一体的专业化生产机加工件、塑料件及各类汽车摩托车浮子的企业。在15年的发展过程中,企业始终坚持以人为

本,开拓创新的管理理念,2009年组建区级企业技术研发中心,2012年获得"车用电动燃油泵系统工程技术中心"称号,并于2017年获得省工程心称号。2011年被评定为高新技术企业,目前公司已成功开发了轴总成、节气1轴、油量传感浮子、主泡沫管、塑料浮子、阀套总成、阀总成、汽车电器分总成、汽车发动机进油口泵体、汽车油泵叶轮、传感器塑料浮子、机油报警浮子、柱塞膜片总成及各类专业塑料制品、机械零部件等级产品,并已批量生产。截至目前,公司累计获得专利40个(其中国家实用新型专利36项,发明专利4个)。

宁波万盛实业有限公司是一家集研发、制造、销售为一体的专业生产型高新技术企业。专业生产吸尘器、豆浆机、榨汁机、面条机、净化机等家用电器。公司拥有80T-800T各型号的先进注塑机120台,双色注塑机6台、CNC、精雕、电火花、线切割等40多台模具加工设备,无尘涂装流水线2条、装配流水线20多条、各种塑料焊接机、印刷机等。近年来,已为世界500强企业日本东芝、松下、MTG、Bosch电动工具及国内九阳等企业提供了1000多种产品生产制造服务。

"高桥有5.1万人口,53平方公里土地,'麻雀虽小',但只要合理规划统筹、与时俱进,'小麻雀'也能有大能量。"高桥商会秘书长赵明国对此颇有信心

据悉,为推进商会的全面建设,高 桥商会还积极发展村级商会,目前商会 已拥有两家村级商会(古庵商会、新庄 商会),走在了全区的前列。

